

7 января 2011г.

Добавил(а) Administrator

20.01.11 12:27 - Последнее обновление 24.01.11 07:41

Детский рождественский праздник.



В маленьком сельском храме села Фоки в праздник Рождества Христова было весьма многолюдно, служба совершалась с утра, а не ночью как обычно, и поэтому на богослужение смогли придти и самые маленькие прихожане, воспитанники воскресной школы. По окончании богослужения для прихожан, учениками воскресной школы был организован небольшой праздничный концерт. Так же на богослужении присутствовал детский певческий коллектив «Колядки». Ребята были одеты в старинные русские наряды, они исполнили несколько рождественских кантов. Но более всего всех задело за душу пение рождественских колядок. Нынешний праздник Рождества Христова надолго запомнится фокинцам.

7 января 2011г.

Добавил(а) Administrator

20.01.11 12:27 - Последнее обновление 24.01.11 07:41

